



ZAKŁAD
GOSPODARKI
MIESZKANIOWEJ



44-200 RYBNIK, UL. KOŚCIUSZKI 17
tel.: 032 429 48 60, 032 422 60 36, fax: 032 429 48 89
www.zgm.rybnik.pl, e mail: zgm@zgm.rybnik.pl

Rybnik, 27.07.2015 r.

DZP.1120.0035.2015

ODPOWIEDZI NA PYTANIA z dn. 27.07.2015 r.

dot. przetargu nieograniczonego na

„ Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej zmiany sposobu ogrzewania i docieplenia budynków przy Pl. Pokoju 2 i 3 oraz przy ul. Żurawia 7 w Rybniku”

W załączeniu przekazuję pytania zadane przez Wykonawcę wraz z odpowiedziami Zamawiającego. Proszę o uwzględnienie tych wyjaśnień przy opracowywaniu oferty przetargowej.

Pytanie 1:

Zamawiający wymaga opinii kominiarskiej w zakresie przewodów spalinowych i dymowych. Czy jest możliwość jej uzyskania niezależnie, czy też jest wskazany/narzucony mistrz kominiarski dla obiektów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie narzuca mistrza kominiarskiego.

Pytanie 2:

Czy należy zaprojektować kotły z otwartą, czy zamkniętą komorą spalania (ważne z uwagi na rozwiązanie wentylacji).

Odpowiedź:

Należy zaprojektować kotły z zamkniętą komorą spalania.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający posiada inwentaryzację obiektów - jeżeli tak, to w jakiej formie: papierowej czy elektronicznej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje inwentaryzacjami przedmiotowych budynków.

Pytanie 4:

Czy dokumentacja projektowa wymaga uzgodnienia z Miejskim Konserwatorem Zabytków.

Odpowiedź:

Tak, dokumentacja wymaga uzgodnienia z Miejskim Konserwatorem Zabytków w zakresie akceptacji elewacji, w tym rozwiązań kolorystycznych (zgodnie z zapisami SIWZ Rozdział II – Przedmiot zamówienia).